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Znak sprawy: ZP/67/TP2/2023 Zabrze, 08.12.2023 r. 
 
 
 

                  O D P O W I E D Ź nr 1 
         na zapytania w sprawie SWZ 

 
Informujemy, że do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisów Specyfikacji 
Warunków Zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy  
z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023r., poz. 1605)   
w trybie podstawowym z możliwością negocjacji pn.:  
  
 

 Dzierżawa urządzeń wielofunkcyjnych, drukarek i serwisu drukarek  
wraz z usługą monitoringu stanu urządzeń i dostawą materiałów 

eksploatacyjnych dla Samodzielnego Publicznego Szpitala Klinicznego Nr 1 
im. prof. Stanisława Szyszko SUM w Katowicach 

 
 
Zamawiający udziela wyjaśnień zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 
roku Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2023r., poz. 1605) 

 
Treść wspomnianej prośby jest następująca: 

 
Pytanie nr 1 
Urządzenia wielofunkcyjne A3 kolor – 2 szt. 
Czy zamawiający dopuści urządzenie z 4GB pamięci RAM? 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż dopuszcza powyższe. 

 
Pytanie nr 2 
Urządzenia wielofunkcyjne A3 kolor – 2 szt. 
Czy zamawiający dopuści urządzenie z dyskiem twardym o pojemności 320GB? 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż dopuszcza powyższe. 
 
Pytanie nr 3 dotyczy SWZ, Załącznik nr 6 
Analiza specyfikacji przetargowej SWZ w/w postępowania wskazuje, że wymagania 
Zestawienia minimalnych parametrów technicznych urządzeń wielofunkcyjnych spełniają 
urządzenia tylko jednego producenta, co eliminuje konkurencyjność ofert.  
Aby Zamawiający dopuścił rozwiązanie alternatywne producenta, na czym Zamawiający  
z pewnością ekonomicznie skorzysta, wnosimy o zmianę poniższych wymagań w całości. 
Tylko zgoda na wszystkie zaproponowane zmiany gwarantuje dopuszczenie rozwiązań 
konkurencyjnych. Zmiany te nie powodują żadnego dyskomfortu i pogorszenia parametrów 
pracy.  
 
Wnosimy o następujące zmiany w Załącznik nr 6 do SWZ:  
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1. Urządzenia wielofunkcyjne monochromatyczne – 28 szt.  

 
Minimalne parametry urządzeń wielofunkcyjnych A4 Proponowana nowa 

wartość 
Wbudowana pamięć i procesor Min. 512 MB,  

Min. procesor 1GHz  
 

Min. 512 MB,  
Min. procesor 800MHz  

 

Czas wydrukowania pierwszej 
strony 

 max.6 sek.  
 

 max.6,5 sek.  
 

Języki opisu strony PCL5e, PCL 6, 
PostScript 3  

 

PCL5e, PCL 6, 
PostScript 3 emulacja  

 

Prędkość skanowania 
dwustronnego 

min. 90 obrazów/min. 
(mono) / min. 40/min 
(kolor)  

 

min. 46 obrazów/min. 
(mono) / min. 35/min 
(kolor)  

 

Wydajność oryginalnych 
tonerów 

min.18000 wydruków A4  
 

min.11500 wydruków 
A4  

 

 
4. Urządzenia monochromatyczne A4 – 75 szt.  

 
Minimalne parametry urządzeń monochromatycznych A4 Proponowana nowa 

wartość 
Wbudowana pamięć i procesor • min. 256MB,  

• procesor min. 1GHz  
• min. 256MB,  
• procesor min. 800MHz  

Czas wydrukowania pierwszej 
strony 

max. 6 sek.  max. 6,5 sek.  

Języki opisu strony PCL5e, PCL 6,  
PostScript 3  

PCL5e, PCL 6, 
PostScript 3 emulacja  

Poziom hałasu Przy drukowaniu  
Max 53dBA  

Przy drukowaniu  
Max 54dBA  

Wydajność oryginalnych 
tonerów 

• Urządzenie dostarczone 
ze startowymi 
materiałami 
eksploatacyjnymi na min. 
3000 wydruków  

• Obsługa kaset z tonerem 
o wydajności min. 20 000 
wydruków;  

• Urządzenie 
dostarczone ze 
startowymi materiałami 
eksploatacyjnymi na 
min. 3000 wydruków  

• Obsługa kaset z 
tonerem o wydajności 
min. 11500 wydruków;  

Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na zmianę w zapisach postępowania  
w zakresie wydajności oryginalnych tonerów. Zamawiający określił minimalne parametry, które 
musi posiadać urządzenie w tym zakresie, na podstawie doświadczenia  
z posiadanym sprzętem większość sprzętu oferowanego obecnie na rynku spełnia to wymaganie. 
Zmniejszenie parametrów  spowoduje zwiększenie kosztów eksploatacji, na co nie wyrażamy 
zgody.  

Pytanie nr 4 dotyczy SWZ, Załącznik nr 6 
Urządzenia wielofunkcyjne monochromatyczne 
Czy Zamawiający dopuści brak certyfikatu ISO 20243? 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż odstępuje od wymogu posiadania przez oferowany sprzęt certyfikatu ISO 
20243 – Patrz Modyfikacja nr 1 SWZ. 
 
Pytanie nr 5 dotyczy SWZ, Załącznik nr 6 
Urządzenia wielofunkcyjne kolor 
Prędkość skanowania dwustronnego - czy Zamawiający dopuści 80 str./min. (mono)? 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż pozostaje przy zapisach SWZ. 
 
Pytanie nr 6 dotyczy SWZ, Załącznik nr 6 
Urządzenia wielofunkcyjne kolor 
Czy Zamawiający dopuści brak certyfikatu ISO 20243? 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż odstępuje od wymogu posiadania przez oferowany sprzęt certyfikatu ISO 
20243 – Patrz Modyfikacja nr 1 SWZ. 
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Pytanie nr 7 dotyczy SWZ, Załącznik nr 6 
Urządzenia wielofunkcyjne A3 kolor 
Czy Zamawiający dopuści pamięć 5 GB? 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż dopuszcza powyższe. 
 
Pytanie nr 8 dotyczy SWZ, Załącznik nr 6 
Urządzenia wielofunkcyjne A3 kolor 
Czy Zamawiający dopuści dysk SSD 128 GB? 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż dopuszcza powyższe. 
 
Pytanie nr 9 dotyczy SWZ, Załącznik nr 6 
Urządzenia wielofunkcyjne A3 kolor 
Czy Zamawiający dopuści brak certyfikatu ISO 20243? 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż odstępuje od wymogu posiadania przez oferowany sprzęt certyfikatu ISO 
20243 – Patrz Modyfikacja nr 1 SWZ. 
 
Pytanie nr 10 dotyczy SWZ, Załącznik nr 6 
Urządzenia wielofunkcyjne A3 kolor 
Czy jedna kaseta na papier o pojemności 550 ark. będzie wystarczająca? 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż dopuszcza powyższe. 
 
Pytanie nr 11 dotyczy SWZ, Załącznik nr 6 
Urządzenia monochromatyczne A4 
Czy Zamawiający dopuści podajnik ręczny na 60 ark.? 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż pozostaje przy zapisach SWZ. 
 
Pytanie nr 12 dotyczy SWZ, Załącznik nr 6 
Urządzenia monochromatyczne A4 
Czy Zamawiający dopuści poziom hałasu 54 dB? 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż pozostaje przy zapisach SWZ. 
 
Pytanie nr 13 dotyczy SWZ, Załącznik nr 6 
Urządzenia monochromatyczne A4 
Czy Zamawiający dopuści wydajność oryginalnych tonerów na min. 15 000 wydruków? 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż pozostaje przy zapisach SWZ. 
 
Pytanie nr 14 dotyczy SWZ, Załącznik nr 6 
Urządzenia monochromatyczne A4 
Czy Zamawiający dopuści brak certyfikatu ISO 20243? 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż odstępuje od wymogu posiadania przez oferowany sprzęt certyfikatu ISO 
20243 – Patrz Modyfikacja nr 1 SWZ. 
 
Pytanie nr 15 dotyczy SWZ, Załącznik nr 6 
W CZĘŚĆ III SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA Zamawiający określił wymagania 
dotyczące zarządzania urządzeniami drukującymi w ramach obsługi. Czy Zamawiający na potrzeby 
instalacji oprogramowania udostępni Wykonawcy zasoby sprzętowe oraz systemowe z własnych 
zasobów? 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż na potrzeby realizacji może udostępnić zasoby sprzętowe, natomiast 
zgodnie z zapisami SWZ wymaga dostarczenia usługi, której wdrożenie nie może generować 
kosztów związanych z licencjonowaniem dodatkowego orogramowania. 
 
Pytanie nr 16 dotyczy SWZ, Załącznik nr 6 
Urządzenia wielofunkcyjne kolor –3 szt.  

Urządzenia wielofunkcyjne kolor –3 szt. 
Prędkość skanowania dwustronnego 

min. 90 obrazów/min.(mono) / 60/min (kolor) 
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Czy Zamawiający zaakceptuje urządzenie z prędkością skanowania 80 obrazów na minutę w kolor, 
80 obrazów na minutę w mono z jednoprzebiegowym podajnikiem dokumentów? 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż pozostaje przy zapisach SWZ. 
 
Pytanie nr 17 dotyczy SWZ, Załącznik nr 6 

  Urządzenia wielofunkcyjne A3 kolor –2 szt 
Urządzenia wielofunkcyjne A3 kolor –2 szt 
Dysk twardy 

min. 500 GB 

 
Większość urządzeń wielofunkcyjnych w tej klasie posiada standardowo dysk HDD 256GB co  
w zupełności wystarcza do zabezpieczenia prawidłowego użytkowania urządzenia.  
Czy Zamawiający zaakceptuje urządzenie które będzie wyposażone w dysk HDD 256GB? 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż dopuszcza zaoferowanie urządzenia z dyskiem 256GB. 

 
Pytanie nr 18 dotyczy SWZ, Załącznik nr 6 

  Urządzenia wielofunkcyjne A3 kolor –2 szt 
 Tryby skanowania  Skanowanie do e-mail (Scan-to-Me), 

 Skanowanie do SMB (Scan-to-Home) 
 Skanowanie do FTP,  
 Skanowanie do skrzynki użytkownika, 
 Skanowanie do USB,  
 Usuwanie pustych stron 

Zapis o skanowaniu do skrzynki użytkownika wskazuje że Zamawiający chce ofertę na urządzenie 
KONICA MINOLTA co ogranicza konkurencyjność ofert złożonych w w/w postępowaniu. Podobnie 
skanowanie Scan-to-Me który jest wykonywany przez tego producenta po uruchomieniu modułu 
autoryzacji. Wnioskujemy o wykreślenie tych zapisów co zwiększy konkurencyjność ofert. 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż usunął powyższe – patrz Modyfikacja nr 1 SWZ 
 
Pytanie nr 19 dotyczy SWZ, Załącznik nr 6 

  Urządzenia monochromatyczne A4 –75 szt 
Poziom hałasu 
 

Przy drukowaniu  
Max 53dBA 

Czy Zamawiający zaakceptuje urządzenie które poziom hałasu przy drukowaniu wynosi 55dB? 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż pozostaje przy zapisach SWZ. 
 
Pytanie nr 20 dotyczy SWZ, Załącznik nr 6 

  Urządzenia monochromatyczne A4 –75 szt 
Wydajność oryginalnych  tonerów 
 

 Urządzenie dostarczone ze startowymi 
materiałami eksploatacyjnymi na min. 3000 
wydruków  

 Obsługa kaset z tonerem o wydajności min. 
20 000 wydruków;  

Czy Zamawiający zaakceptuje urządzenie które wyposażone jest w kasetęz tonerem na 17000 
wydruków? 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż pozostaje przy zapisach SWZ. 
 
Pytanie nr 21 dotyczy SWZ, Załącznik nr 6 

  Dla wszystkich urządzeńwielofunkcyjnych Zamawiający określił: 
Inne 
 

Możliwość instalacji modułu do obsługi  
czytników kart magnetycznych (po jednym na 
każde dostarczone urządzenie, które będą 
kompatybilne z posiadanymi przez 
zamawiającego kartami) umożliwiające 
autoryzację użytkowników. Użytkownik ma 
mieć możliwość korzystania z każdego 
urządzenia. 

Czy Zamawiający chce osiągnąć blokowanie dostępu do urządzenia do momentu autoryzacji 
użytkownika i w tym momencie na wykonanie kopi, skanu i wydruku? 
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Opis ten wskazuje po raz kolejny że Zamawiający preferuje urządzenia firmy KONICA MINOLTA 
dlatego wnioskujemy o zmianętego zapisu na: 
Dostęp do urządzenia po poprawnej autoryzacji użytkownika dodanego do wbudowanej bazy 
użytkowników na urządzeniu. Możliwość synchronizacji użytkowników w grupach urządzeń 
(maksymalnie 8 urządzeńw grupie). 
Zmiana ta zwiększa atrakcyjność złożonych ofert. 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż oczekuje posiadania takiej funkcjonalności na przyszłość i wymaga, aby 
oferowane urządzenie było do tego dostosowane tj. miało możliwość instalacji modułu do obsługi 
czytników zapewniającą autoryzację na każdym urządzeniu. Zamawiający opiera swoje wymagania  
i zapotrzebowanie do projektowanej funkcjonalności na podstawie doświadczenia używanego już 
sprzętu i oprogramowania.  
 

                             Zamawiający 
                                        z up. DYREKTORA 

Kierownik Działu Zamówień Publicznych 
                                      Adam Strzyżewski 


